
750.000 mantelzorgers voelen zich zwaar belast, 
of zelfs overbelast. 
BRON: MARKANT, CENTRUM VOOR MANTELZORG 2016

Slechts 8% van de mantelzorgers maakt gebruik 
van respijtzorg, de adempauze die de overheid 
hen verleent.

Twee derde van de mantelzorgers maakt op dit 
moment geen gebruik van zorgverlof.

Volledige vergoeding van respijtzorg zou voor 
44% van alle mantelzorgers betekenen dat zij 
minder stress ervaren.

Het percentage mantelzorgers dat van respijtzorg 
gebruikmaakt stijgt van 8 naar 60% wanneer dit 
zonder gedoe geregeld kan worden en betaald 
wordt door de overheid:

40% van de mantelzorgers zou minder stress 
ervaren wanneer het zorgverlof volledig vergoed 
wordt door de overheid. 

De feiten & cijfers van deze infographic komen uit het 
onderzoek van WOMEN Inc. (2020) in samenwerking 
met Direct Research. De rapportage van het onderzoek 
lees je hier. 
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